



Голос времён

3 ФЕВРАЛЯ

СРЕДА 2016

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 8 (7699)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Министр сельского хозяйства на тепличном комплексе «Овощи Ставрополья»



В районе с рабочим визитом побывал министр сельского хозяйства Ставропольского края Владимир Ситников. Он встретился с главой Кировского района Сергеем Винниковым, главой администрации района Владимиром Лукиновым и начальником управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды Геннадием Царанком. В ходе встречи были затронуты вопросы по подготовке к проведению предстоящей «Всероссийской сельскохозяйственной переписи – 2016» и положение дел в сельскохозяйственной отрасли района. В частности, обсудили ожидаемые экономические показатели. Затем министр посетил тепличный комплекс ООО «Овощи Ставрополья». Встретился с учредителями предприятия и посетил строящуюся третью очередь теплиц, где в настоящее время проходят монтажные работы. Комплекс министру понравился. Будучи агрономом по образованию, он заинтересовано вникал в детали и тонкости производства и остался доволен увиденным.

(Соб. инф.)

Кому положен семейный капитал, матери или отцу?

К нам пришло письмо от жительницы станицы Советской Екатерины Анцибовой. Она спрашивает, положен ли материальный капитал женщине, которая лишена родительских прав. И может ли отец последующих двоих детей оформить этот семейный капитал на себя?

Мы попросили ответить ведущего специалиста-эксперта отдела назначения и перерасчёта пенсий районного управления Пенсионного фонда Наталью Дыкову.

Наталья Владимировна прежде всего сослалась на 256 федеральный закон о дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей. Третья статья закона подробно расписывает, кто может претендовать на семейный капитал. В

частности, в ней сказано: право женщин на дополнительные меры государственной поддержки прекращается и возникает у отца (сыновителя) ребёнка в случаях смерти женщины, объявления ее умершей, лишения родительских прав в отношении ребёнка, в связи с рождением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки, признанное после смерти матери (сыновительницы) оставшимся без попечения родителей.

Если же и отец (сыновитель) ребёнка умер, объявлен умершим, лишился родительских прав и так далее, тогда право на дополнительные меры государственной поддержки возникает у самого ребёнка (детей в равных долях).

Чтобы автор письма могла узнать, что именно гласит закон конкретно в её ситуации, ей нужно обратиться в управление Пенсионного фонда.

Поезд ЛДПР побывал в Новопавловске

На станции Аполлонской в городе Новопавловске с рабочей поездкой побывала группа депутатов фракции ЛДПР Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации. Их агитационный поезд остановился у нас на сорок минут.

Послушать выступление представителей либерально-демократической партии собрались жители города Новопавловска, представители предприятий, организаций.

Парламентарии рассказали о деятельности и перспективах партии ЛДПР, насущных проблемах россиян, коснувшись ситуации на Украине, а по-

окончанию выступления раздали сувениры с символикой Либерально-демократической партии.

Прямо на перроне активисты ЛДПР разворачивали пункты приема обращений, где кировчане могли письменно изложить свои жалобы, проблемы и пожелания, которые будут переданы лично председателю партии Владимиру Жириновскому и в центральный аппарат ЛДПР для дальнейшего рассмотрения.

На этом выступление рабочей группы было завершено, агитационный поезд проследовал дальше по маршруту.

Елена ИВАНИКОВА.

Эпидемический порог по ОРВИ превышен вдвое

Краевые средства массовой информации говорят о том, что эпидпорог по заболеваемости острыми респираторными инфекциями превышен в большинстве районов Ставрополя.

Попал в это большинство и наш Кировский район. У нас эпидемический порог превышен вдвое. Это подтвердила исполнительная обязанности заместителя начальника территориального отдела Роспотребнадзора Ольга Попова. Она назвала конкретные цифры. За последнюю неделю в районе зарегистрировано 847 заболевших, тогда как обычно «штатолок» составлял чуть больше 400. Это самая высокая недельная язварская цифра. А в целом за январь число заболевших в районе составило 1501 человек. Имеются и 14 лабораторно подтверждённых случаев заболевания гриппом.

В структуре заболевших преобладают дети и конкретно – школьники. Поэтому с 30 января все школы района ушли на дополнительные каникулы, которые проходят до седьмого февраля. Немного раньше других на карантин закрылись Зольская, Советская, Старопавловская школы и школа посёлка Фазанного, где уровень заболеваемости превысил критические 20 процентов.

◆ Спорт

Победу одержали волейболистки 13-й школы

В районе завершились соревнования по волейболу среди девушек, проходившие в рамках Президентских спортивных игр.

Сначала прошли зональные игры, участие в которых приняли девять команд. Наконец в спортзалах 13-й школы города Новопавловска был разыгран финал. В финальных соревнованиях приняли участие пять команд: сборные гимназии, Маринской, Горнозаводской, Орловской школ и хоккейных залов – волейболистки 13-й школы города.

Игры проходили по круговой системе, где каждая из команд

встретилась с соперниками поочередно. В результате третье место заняли спортсменки из станицы Маринской (наставник Александр Дьяков), второе – команда гимназии (наставник Ольга Булавинова), а победу одержали волейболистки 13-й школы Новопавловска, тренирует которых Виталий Петровский.

Очевидно, родные стены всегда помогают. Победители и призеры награждены грамотами отдела образования и молодежной политики администрации района.

Ирина ТИМОНИНА.



Позаботьтесь о своём здоровье

◆ Неблагоприятные дни в феврале:
1, 3, 6, 8, 10, 12, 15, 22, 24, 29.

В. Владимиров: поставщики некачественной продукции в детские сады ответят за свои действия

На еженедельном рабочем совещании в Правительстве края одной из тем обсуждения стало обеспечение продуктами питания детских садов Ставрополья.

Как сообщил первый заместитель председателя Правительства Николай Великанов, только в Ставрополе проведение соответствующих закупочных сессий и заключение контрактов напрямую с поставщиками уже позволило обеспечить экономию до 30% запланированных на закупки бюджетных средств. Вместе с тем, проверка, проведенная в четырех дошкольных учреждениях краевого центра, выявила несоответствие стандартам качества некоторых видов молочной продукции, поставленной из соседних регионов.

Губернатор Владимир Владимиров потребовал от крас-

ных и городских властей до конца разобраться в ситуации.

— Если кто-то решил за счет бюджета накормить ставропольских детей пальмовым маслом, то с такими предприятиями мы работать не будем. Они должны быть внесены в «чёрный список» и больше никогда не появляться в числе наших партнеров, — подчеркнул глава края.

При этом Владимир Владимиров ориентировал руководителей органов местного самоуправления на взимодействие в рамках закупочных сессий в первую очередь со ставропольскими производителями, хорошо зарекомендовавшими себя на потребительском рынке.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

◆ Солдатам Победы посвящается...

Расскажите о своих ветеранах всему городу, всей стране

В канун 70-летия Великой Победы у мемориала города Новопавловска открылась Стена Памяти. Названная «Мы помним, мы гордимся!», она стала выражением огромной благодарности жителей города своим родным и близким, защищавшим нашу Родину в годы Великой Отечественной войны и не дожившим до сегодняшнего дня. Такие проекты вызывают чувство гордости за историческое прошлое нашей Родины и своей семьи, помогают хранить память о воинах, защищавших наше Отечество, многие из которых не вернулись с поля боя или умерли от ран.

С помощью горожан, городского Совета ветеранов и школьников города собран уникальный архив фотографий, документов, информационных материалов из семейных архивов. При обработке информации и уточнении сведений по наградам сотрудниками Новопавловского историко-краеведческого музея были использованы материалы открытого электронного банка данных министерства обороны Российской Федерации.

Стена Памяти вызвала огромный резонанс в душах и сердцах новопавловцев. Многие часами стояли, заглядываясь в лица своих родных и близких. Рассказывали об их подвигах и наградах. Особый интерес проявили дети и молодёжь, ощущив свою сопричастность к далёким историческим событиям, гордость за Великую Победу своих дедов и прадедов. Фотографии фронтовиков помогали оживить размытые представления молодых о военной трагедии давно минувших дней жизненными историями конкретных героев-фронтовиков, о которых было рассказано здесь же.

На сегодняшний день 190 участников Великой Отечественной войны представлены на новопавловской Стене Памяти. И все же многие жители города не успели поместить фотографии своих близких в минувшем году, поэтому акция «Стена Памяти» продолжает свой путь. Новопавловский историко-краеведческий музей продолжает работу по сбору фотографий.

Судьбы многих поколений в России связаны с Великой Отечественной войной. В каждой семье в фотоальбомах бережно хранятся снимки молодых мальчишек и уставших воинов на привале, медсестёр и связисток, которые были братьями, сёстрами,

папами, мамами наших мам, бабушками — в общем, нашими родственниками. Поэтому и в дальнейшей работе нам нужна ваша помощь. Мы обязаны собрать и сохранить информацию обо всех наших героях. А потому просим вас, уважаемые горожане, открыть старые фотоальбомы, стрихнуть пыль со старых фотографий и по возможности вспомнить воспоминания истории и подвиги тех, кто запечатлен на этих снимках.

Фотографии сканируются и возвращаются, а по желанию родственников могут быть переданы в документальный фонд музея на постоянное хранение.

Все фотографии, документы, информационный материал в будущем музей планирует разместить в электронной книге Памяти, чтобы увековечить память о солдатах Великой Отечествен-

ной войны и тружениках тыла.

Фотографии можно привести в музей лично или направлять на электронную почту музея nik-muzeu@tambler.ru. В сопроводительном письме необходимо предоставить сведения о фронтовике: фамилию, имя и отчество, годы жизни, место рождения, перечень боевых наград и на каких фронтах воевал. Если такие сведения не сохранились, то хотя бы полное имя и годы жизни. Сведения принимаются до первого марта 2016 года.

Находится музей во Дворце культуры имени С.М. Романова. Интересующую информацию можно получить по телефону 5-25-53.

Надежда КРАШЕНИНИКОВА,
директор Новопавловского историко-краеведческого музея.

◆ Комментарий

Народный фронт набирает силу

Деятельность Общероссийского народного фронта трудно переоценить. Это на самом деле общественная организация. И мощь народного фронта всё возрастает. Это настоящее привлечение народа к участию в управлении страной, расходованию бюджетных средств, устранению злоупотреблений.

Непотопляемый «Титаник» при встрече с айсбергом лёг на дно океана. Для ОНФ неприкасаемых и непотопляемых не существует.

Общероссийский народный фронт создан в мае 2011 года по предложению Владимира Путина, и тот момент председателя правительства страны. Сегодня он — президент и признанный лидер народного фронта.

Необходимость создания ОНФ была вызвана многими причинами, они очевидны и не раз озвучены. Но для нас, привыкших читать между строк, причины неназываемые ещё более значимы. Главные, конечно, недоработки региональных, местных властей и так далее. Хотите пример? Пожалуйста! У губернатора Сахалина нашли при обыске миллиарды рублей, драгоценности и даже золотую ручку. Понятно, что прокуратура и прочие надзорирующие органы не могли не знать, что Хорошавин — коррупционер высокого полёта. Но молчали. А вот ОНФ молчать о таких «работелях за народ» не будет. Очевидно, что против таких «работников» разного масштаба и был создан народный фронт — независимая сила, действующая без оглядки на кого бы то ни было.

В России многие должностные лица и руководители живут по принципу: заработную плату получают по максимуму, а работают по минимуму. И для того тоже, чтобы такие «караси» перестали спокойно дремать, создан народный фронт.

Есть такая известная статуэтка — четыре обезьяны: одна закрыла глаза, другая — уши, третья развернула ручками, а четвёртая прикрыла ротик. Ничего не вижу, ничего не слышу, ничего не знаю, ничего никому не скажу. Мне кажется, ОНФ должен не только выявлять недостатки в делах, но и предлагать своевременную замену невидящих, неслышащих, незнающих и неделающих. И активисты народного фронта сегодня предлагают разные проекты того, как улучшить жизнь в стране.

В Ставрополе тоже обсуждали самые актуальные проблемы. Говорили о том, что нужно сделать в медицине и ЖКХ, как повысить эффективность государственных расходов, как бороться с коррупцией и злоупотреблениями. По каждому пункту у экспертов ОНФ есть конкретные предложения. Есть предложения и о том, как увеличить доходную часть бюджета. Например, ввести экспортную пошлину на минеральные удобрения.

Активисты ОНФ следят за качеством дорог в регионах. Участники проекта «За честные закупки» вскрывают факты коррупции и нецелевого использования бюджетных средств. Активисты этого проекта, проанализировав закупки ста заказчиков из сорока регионов страны, представили «индекс расточительности» органов государственной власти и компаний за прошлый год. Соответствующим органам не мешает прислушаться к этим фактам.

На форуме президент призвал развивать свободу предпринимательства, напомнив, что фермерские и личные подсобные хозяйства дают серьёзный вклад в общую продовольственную корзину страны. Потребовал, чтобы выделенные на строительство и ремонт дорог средства расходовались рационально, прозрачно и экономически обоснованно. Поддержал предложение представителей ОНФ сделать открытой для контроля систему ЖКХ и назначить федеральный орган исполнительной власти для контроля исполнения договоров, заключаемых в этой сфере.

Шла речь о том, что в государстве должна быть, обеспеченнная финансированием госпрограмма развития скорой помощи. О том, что давно пора перестать сидеть на «нефтяной игле», нужно искать внутренние ресурсы для развития. Главной же задачей власти Путин назвал сохранение достойного уровня жизни людей. На мой взгляд, это очень важно.

Активисты ОНФ представили президенту карту решения проблем юга России и Северного Кавказа. В ней были народные предложения по решению наиболее злободневных проблем региона, в частности, предложения в сфере образования, здравоохранения. И глава государства отметил, что намерен обсудить с властями регионов эти предложения.

Собственно, Общероссийский народный фронт сегодня даёт возможность каждому принять участие в обсуждении эффективности работы власти. А значит, и пошлют на эту эффективность. И этим «каждым» может стать любой из нас.

Виктор КИСЕЛЕВ,
пенсионер,
посёлок Фазаный.

Диалог власти и общества

24 и 25 января в Ставрополе прошёл первый Межрегиональный форум Общероссийского народного фронта. Он собрал более 600 участников из 13 регионов юга России. Эксперты и общественники вели дискуссии на пяти тематических площадках: «Общество и власть: прямой диалог», «Образование и культура как основы национальной идентичности», «Качество повседневной жизни», «Честная и эффективная экономика» и «Социальная справедливость». В форуме принял личное участие лидер ОНФ, президент России Владимир Путин. Общественники представили главе государства итоги своей работы в виде региональной «карты проблем», где каждый регион обозначил не только узкие места своей территории, но и предложил конструктивные пути решения этих вопросов.

Владимир ВЛАДИМИРОВ, губернатор Ставропольского края

- Важно, что межрегиональный форум проходит на ставропольской земле. Это подтверждает высокую гражданскую активность жителей края, инициативную и настойчивую работу ставропольцев в руководстве ОНФ. Мы уже получили опыт конструктивного сотрудничества с ОНФ по решению острых для Ставрополья проблем, например, таких как переселение из аварийного жилья. Уверен, этот опыт будет пополняться. В том числе в рамках партнёрства по составленной активистами региональной «карте проблем». Правительство края использует её как один из основных документов в повседневной работе.

Надежда КРАШЕНИННИКОВА, заслуженный работник культуры РФ, директор Новопавловского историко-краеведческого музея:

- Общероссийский народный фронт - хорошее начинание в масштабах всей страны. Радует, что его активисты действуют и у нас на Ставрополье, а первый в этом году форум ОНФ прошёл именно в нашем крае. Думаю, это даст толчок переменам к лучшему. Для нас, как для житницы страны, особенно важно то, что говорили представители народного фронта и его лидер - президент России Владимир Путин о поддержке аграриев и ускорении курса на импортозамещение. Порадовало и то, что, несмотря на сложную экономическую ситуацию, президент по-прежнему ставит во главу угла социальные вопросы, благополучие россиян.



Владимир ПУТИН, Президент Российской Федерации, лидер Общероссийского народного фронта

- В Ставрополе состоялся первый межрегиональный форум Общероссийского народного фронта. В планах этого года – провести ещё три таких конференции, где активисты обмениваются информацией, проанализируют ситуацию в конкретных регионах. В процессе подготовки межрегиональных форумов к ОНФ дополнительно присоединяются активные, неравнодушные люди. Они есть в каждом регионе, городе и селе. ОНФ предоставляет им возможность участвовать в обсуждении и решении задач, наиболее важных для людей: повышение доступности и качества здравоохранения, образования, коммунальных услуг, а также участвовать в проектах, которые получили одобрение и поддержку в обществе.

Ольга ТИМОФЕЕВА, депутат Госдумы, сопредседатель Центрального штаба ОНФ

- В первый день форума мы запустили большую дискуссию среди жителей южных регионов России о том, как они живут. Сказать о том, что местные проблемы очень отличаются от проблем всей территории России, будет не совсем правильно. Но и здесь есть своя специфика, потому что здесь аграрный край, курорты. Представленная президенту региональная «карта проблем» - это не столько цифры, сколько мнение тысяч опрошенных региональными отделениями ОНФ активистов, их представление о том, как меняется жизнь. На карту проблематики южных регионов России мы предлагаем и карту своих решений.

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ НАРОДНЫЙ ФРОНТ (ОНФ) - общественное движение, созданное в мае 2011 года. Его возглавляет Президент России Владимир Путин. ОНФ не подменяет работу органов государственной власти. Основная задача - проверить качество исполнения «Майских указов» главы государства и найти механизм решения наиболее острых социальных проблем.

Адрес Ставропольского исполкома ОНФ:
г. Ставрополь, ул. М. Жукова, 5.
Электронная почта: 20region@onf.ru.
Телефон: +7(8652) 99-21-31.



Реклама для вас!

Вы хотите продать свой дом, машину, прочую недвижимость; любые вещи, животных, продукты или другие товары или что-либо купить? Обращайтесь в «Голос времени»! Ваше объявление прочитают более 4500 подписчиков нашей газеты во всех населенных пунктах района.

Стоимость объявления для физического лица – 200 рублей. Текст мы поможем вам составить.

Обращайтесь в любой день с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00. Мы ждём вас по адресу: город Новопавловск, улица Октябрьская, 4. Телефоны для справок: 2-03-94, 5-25-91.

Вязкую грязь победили на раз!

Спасатели ПАСС СК помогли семье с больным ребенком выбраться из степного бездорожья.

Необычная спасательная история произошла субботним днем, 30 января, в Апанасенковском районе. Спасатели ПАСС СК отправились на водосем для проверки состояния ледового покрова. Ехав они осмотрели несколько озер и провели профилактическую работу с любителями зимнего лова, как им поступил звонок – в 20 километрах от места их нахождения в степях застрял автомобиль ВАЗ «2110». В салоне легковушки находилась семья с полуторагодовалым малышом, который был в тяжелом состоянии из-за высокой температуры. Людям нужна была срочная помощь, так как ребенку с каждой минутой становилось все хуже и хуже.

Спасатели ПАСС СК немедленно отправились на поиски попавшей в беду семьи.

Застрявший автомобиль мы нашли через 20 минут. Оказалось, что с одной из кошар на нем ехала семья, и их машина

осела в вязкой грязи в районе озера Подманок-2. – поделился спасатель ПАСС СК из Дивного Алексей Красинский.

Неприятность произошла из-за резкого потепления в крае: растаявший снег и прошедшие дожди сильно размочили стенные дороги. Добраться столь азаком ходом до трассы с твердым покрытием оказалось очень сложно. Рискнувшая сделать это семья оказалась в ловушке.

Когда спасатели ПАСС СК подсели к отчаявшимся людям, ребенку было уже совсем плохо. Не теряя времени, пассажиры на «Нифазе» зацепили лебедкой осевшую в вязкой земле «десятку» и вырвали автомобиль из грязевого плена. А чтобы удостовериться, что машина больше не застрянет, сопроводили семью с лихорадившим малышом до трассы, откуда глава семейства экстренно увез его в районную больницу.

Пресс-служба ГКУ «Противопожарная и аварийно-спасательная служба Ставропольского края».

Хозяйке на заметку

спешите расстраваняться - от него можно с легкостью избавиться. Для этого нужно положить в бутылку с маслом небольшое количество поваренной соли. Через 2-3 дня перелейте масло в другую бутылку. Соль и осадок останутся на дне старой смокости.

ВЕРНЕМ СВЕЖЕСТЬ ОВОЩАМ

К сожалению, свежие овощи хранятся не так долго. С этим ничего не поделаешь. Однако немного продлить им жизнь и вернуть свежесть все же можно. Для этого необходимо подержать овощи в уксусной воде. Достаточно добавить всего пару ложек уксуса, не переборщите.

ИЗБАВЛЯЕМСЯ О ОСАДКА

Растительное масло - это продукт длительного хранения, который присутствует на каждой кухне. Иногда в бутылочке с маслом образуется осадок. Однако не

Объявление о проведении ЯРМАРКИ

Организатор ярмарки ИП Андреян Э. Ж.

Вид ярмарки - универсальная.

Место проведения: ст. Марьинская, ул. Победы, 54 А.
Время проведения: с 4 февраля по 31 декабря 2016 года. По четвергам, воскресеньям с 6.00 до 15.00 часов.

ОГРН ИП 315265100066042

КУРЫ-НЕСУШКИ.

Бесплатная доставка по району. Тел. 8-963-114-77-86

В МБУ «ЗЕЛЁНЫЙ ГОРОД» на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР со знанием 1С. Телефоны: 5-22-04; 8-905-464-15-53.

Ставропольская молодежь приняла участие во Всероссийской исторической игре «Сталинградская Битва».

31 января 2016 года на базе МКОУ «Кадетская школа им. генерала А.П. Ермолова» состоялось историко-патриотическое мероприятие, основной целью которого стало воспроизведение событий одного из главных сражений Великой Отечественной войны 1941-1945 годов - Сталинградской битвы.



Организатором игры выступило государственное бюджетное учреждение Ставропольского края «Центр молодежных проектов» при поддержке министерства образования и молодежной политики Ставропольского края, МБОУ «Кадетская школа им. генерала А.П. Ермолова» и Ставропольского регионального отделения МООО «Российские студенческие отряды».

Пожелать участникам удачи перед началом приключений прибыли почетные гости: помощник губернатора Ставропольского края, председатель Ставропольской городской общественной организации «Союз ветеранов войны в Афганистане» И.И. Борисенко, заместитель министра - начальник отдела министерства образования и молодежной политики Ставропольского края Д.С. Донецкий.

Игра строилась по принципу, согласно которому переход на следующую станцию осуществлялся только при полном выполнении подготовленных заданий. Сделать это оказалось не так просто: для поиска эффективных путей решения задачи командам потребовалось проявить знания смекалку, сообразительность и особую находчивость. Станции: «Азбука Морзе», «Снайпер», «Занять позицию», «Тайное послание», «Музей», «Военная подготовка», «Жизненный выбор», «Тепло руко», «Музыкальная», «Кадры памяти», «Души», «Почтальон», «Дом Павлова» погружали в атмосферу военных дней с первых минут пребывания. Добровольцы волонтерского

отряда «Толк» Ставропольского Аграрного университета оказали помощь в оформлении специализированных станций в духе военного времени. В процессе игры команды отвечали на различные вопросы о событиях, людях, вспоминали важные даты и факты, связанные с историческим материалом.

Ребята продемонстрировали знания истории на «отлично».

Организаторы игры выражали уверенность в том, что деятельность по изучению истории и сохранению исторической памяти, без сомнения, будет продолжена.

Ольга СТАСЕНКО.
Фото: Эдуард КОРНИЕНКО.

◆ Новое в законодательстве

Вниманию получателей пособий

Управление труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края доводит до сведения населения Кировского района, что с 1 февраля 2016 года будет произведена индексация размеров отдельных государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, а также уволенным (прекратившим деятельность, полномочия) в соответствии с Федеральным законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» в 1,07.

Таким образом, 1 февраля 2016 года размер пособий, предусмотренных Федеральным законом от 19 мая 1995 года «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» будет составлять:

- пособие по беременности и родам - 581,73 руб.;
- единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в рационе сроки беременности - 581,73 руб.;

- единовременное пособие при рождении ребенка - 15512,65 руб.;
- ежемесячное пособие по уходу за первым ребенком (минимальный размер) - 2908,62 руб.;
- ежемесячное пособие по уходу за вторым и последующими детьми (минимальный размер) - 5817,24 руб.;
- ежемесячное пособие по уходу за ребенком (максимальный размер) - 11634,50 руб.;
- единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву по призыву - 24565,89 руб.;

- ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву - 10528,24 руб.

За ратяжением обращаться в управление труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края по адресу: г. Новопавловск, ул. Продольная, 170, кабинеты 5,6, телефон: 5-23-26.

Куры-несушки доставка бесплатно!
8-962-430-90-01

В кафе «Лотос» требуется ПОВАР.
Тел.: 8-928-811-69-57.

Коллектив ООО «Аполлонское» глубоко скорбит по поводу смерти ветерана предприятия

ЛЕВЧЕНКО Елены Согомоновны и выражает искреннее соболезнования родным и близким покойной.

Погода 4 февраля (четверг) ночью +1°, днем +14°, облачно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер юго-восточный, 2 м/с.

5 февраля (пятница) ночью +1°, днем +10°, облачно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер северо-восточный, 3-6 м/с.

6 февраля (суббота) ночью +4°, днем +1°, пасмурно, осадки. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер северный, 4-7 м/с, порывы до 13 м/с.

Месячный БЫЧОК.
Тел.: 4-08-85